



R O M Â N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 25 iulie 2018, ora 08,30 cu ocazia ședinței ordinare
a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 215** din **19.07.2018** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată *ședința ordinară* a Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna iulie 2018.

Consiliul local al comunei Gherăseni, județul Buzău are în componența sa 13 consilieri în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Grigore Florinel, 8) Anghelache Danut, 9) Murgoci Alexandru, 10) Mihalcea Ionut-Marius, 11) Grigore Neculai, 12) Sava Stroe și 13) Ionașcu Ștefan.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-l ing. Țintă Vasile -primarul comunei Gherăseni și d-na Radu Nina, secretar.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Radu Nina.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei speciale pentru întocmirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Gherăseni, județul Buzău.*

2. *Proiect de hotărâri privind aprobarea Planului urbanistic zonal "Construire platformă comunală de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd și dotarea cu echipamente pentru dezvoltarea amenajărilor destinate depozitării gunoiului de grajd, în comuna Gherăseni, județul Buzău".*

3. *Diverse – alte probleme ale activității curente.*

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na secretar Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

D- na Radu Nina, se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți 13 consilieri 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Grigore Florinel, 8) Anghelache Danut, 9) Murgoci Alexandru, 10) Mihalcea Ionut-Marius, 11) Grigore Neculai, 12) Sava Stroe și 13) Ionașcu Ștefan.

În continuare, doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26 iunie 2018, înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind puncte de vedere cu privire la acest proces verbal, se supune la vot și cu 11 voturi pentru și 2 abțineri ale d-lui Grigore Florinel și d-lui Anghelache Dănuț, acesta a fost aprobat în forma redactată.

Doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul verbal al ședinței de îndată din data de 12 iulie 2018, înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind puncte de vedere cu privire la acest proces verbal, se supune la vot și cu 11 voturi pentru și 2 abțineri ale d-lui Sava Stroe și d-lui Ionașcu Ștefan, acesta a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Dobre Ion, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Dobre Ion, președinte de ședință: „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit. ”

Supun votului dumneavoastră punctele de pe ordinea de zi.

Cu 13 voturi pentru, ale d-nilor consilieri prezenti, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Dobre Ion, președintele de ședință, dă citire proiectelor de pe ordinea de zi și propune începerea discutării primului proiect respectiv *Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei speciale pentru întocmirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Gherăseni, județul Buzău. Gherăseni, județul Buzău.*

Domnul primar, inițiatorul acestui proiect, aduce la cunoștință faptul că potrivit legii în vigoare pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei, consiliul local va adopta prin hotărâre o comisie specială care va avea următoarea componență: Președinte: - primarul comunei Membrii: - secretarul consiliului local, contabilul, agentul agricol, tehnician în construcții sau un alt funcționar public.

Domnul primar adaugă și spune că trebuie avut în vedere ca ori de câte ori intervin schimbări în conducerea instituției sau a apartului de specialitate al primarului este necesar actualizarea componenței acestei comisii speciale.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Dobre Ion propune discutarea celui de al doilea proiect de pe ordinea de zi respectiv *Proiect de hotărâri privind aprobarea Planului urbanistic zonal "Construire platformă comunală de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd și dotarea cu echipamente pentru dezvoltarea amenajărilor destinate depozitării gunoiului de grajd în comuna Gherăseni, județul Buzău".*

Domnul primar, inițiatorul acestui proiect, spune că din anul 2012 ne străduim să construim o platformă de gunoi închisă care va monitoriza cantitatea de gunoi de grajd care intră și iese din platformă. Având în vedere că este vorba despre o construcție și implicit obținere autorizației de construire, Consiliul Județean Buzău prin compartimentul de urbanism ne-a solicitat întocmirea P.U.Z. pentru această platformă. Domnul primar menționează că undeva până în luna decembrie a acestui an va avea loc licitația iar în condițiile în care nu vor fi contestații și licitația decurge în mod normal, prin lunile aprilie - mai 2019 urmează să primim utilajele pentru dotarea platformei de gunoi, respectiv un tractor, un încărcător separat, o remorcă, o vitanjă și un generator electric.

Domnul primar aduce la cunoștința domnilor consilieri faptul că foarte multe comune s-au zbatut să realizeze o astfel de platformă tocmai pentru aceste dotări cu utilaje, în județul Buzău vor fi în jur de 8 platforme de gunoi.

Domnul primar mai subliniază faptul că realizarea unei platforme de gunoi de grajd este foarte benefică pentru comunitate în special pentru a limita aria de răspândire a gunoiului de grajd și în felul acesta la colectarea gunoiului menajer de la populație să nu se mai strângă cantități foarte mari pentru a nu fi puși în imposibilitatea de a plăti serviciul de depozitare către RER Buzău, implicând astfel o majorarea a tarifului către populație.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

3. Diverse – alte probleme ale activității curente.

Domnul Dobre Ion aduce la cunoștința domnilor consilieri Cererea nr.3195/04.07.2018 a doamnei Marin Iasmina, fiica defunctului Marin Ion, prin care solicită un ajutor de urgență necesar pentru cheltuielile cu înmormântarea tatălui ei. Tot domnul Dobre Ion propune ca acest ajutor să fie acordat în quantum de 500 lei.

Domnul Sava Stroe întreabă dacă def. Marin Ion avea calitatea de salariat.

Domnul primar răspunde și spune că acesta nu avea calitatea de salariat avea doar un contract de antrepriză pentru servicii de supraveghere a stației de epurare.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și se aprobă suma de 500 lei cu 12 voturi pentru și o abținere a domnului Sava Stroe.

Domnul Ionașcu Ștefan i-a cuvântul și solicită o discuție referitoare la apa potabilă, întrebând dacă s-au schimbat filtrele de apă.

Domnul primar spune că filtrele doar s-au spălat deoarece acestea s-au schimbat în vara anului 2016 și au un termen de funcționare de 5 ani și nu ar fi cazul să le schimbăm pentru că acest lucru implică costuri suplimentare.

Domnul primar explică faptul că în perioada în care consumul de apă a fost foarte mare respectiv 600 -700 mc pe zi filtrele nu au făcut față acestui consum mare iar acum din cauza depunerilor atât pe elementul filtrant cât și pe conducta de distribuție calitatea apei care ajunge la consumatori nu este cea dorită. Chiar dacă filtrele de apă sunt spălate la interval de două zile, cu fiecare pornire a distribuției apei toate depunerile de pe coloană se antrenează și ajung în apă.

Domnul Ionașcu Ștefan întreabă ce costuri presupune schimbarea filtrelor de apă.

Domnul consilier Sava Stroe intervine și spune că nu este necesară schimbarea acestora.

Domnul Ionașcu Ștefan aduce în discuție necesitatea toaletării pomilor de pe starda Hanului deoarece atunci când circuli cu mașina nu te poți asigura din cauza pomilor iar acest lucru trebuie făcut cu persoanele care beneficiază de ajutor social.

Domnul primar răspunde și spune că persoanele beneficiare de ajutor social nu sunt calificate pentru toaletarea pomilor în schimb toate lucrările de întreținere și curățare a domeniului public s-a realizat cu aceste persoane.

Domnul Anghelache Dănuț intervine și spune că normal ar fi ca fiecare cetățean să-și curețe buruienile de la poartă.

Domnul Consilier Ionașcu Ștefan întreabă de ce nu sunt obligați cetățenii să își facă șanțurile.

Domnul primar raspunde și spune că șanțurile se vor face odată cu asfaltarea și că se vor face cu coordonate și costuri mai mici.

Domnul Grigore Neculai spune că ar trebui înștiințați cetățenii să își ridice nisipurile de pe domeniul public.

Domnul Dobre Ion răspunde și spune că au fost trimise astfel înștiințări către cetățeni. Intervine și domnul Anghelache Dănuț și spune că ar trebui înștiințați cetățenii să își ridice și gardurile de la poartă.

Domnul Ionașcu Ștefan ridică problema vânzătorilor ambulați și întreabă dacă aceștia trec pe la primărie să plătească taxa de comerț ambulant.

Domnul primar răspunde că nu trec foarte mulți pe la primărie și adaugă faptul că a purtat o discuție cu domnii polițiști ai secției de poliție Gherăseni despre această situație iar aceștia l-au informat că cei mai mulți dintre acești comercianți au hârțile făcute pentru tranzit prin comună.

Domnul Ionașcu Ștefan intervine și spune că acești comercianți fac gălăgie și deranjează persoanele care au copii mici și mai mult, unii dintre ei au marfă perisabilă.

S-a adus în discuție și problema creată de ploile abundente din ultima vreme care a creat neplăceri cetățenilor care locuiesc în vale.

Domnul Grigore Neculai întreabă dacă sanțurile care vor fi făcute odată cu asfaltarea vor fi dalate.

Domnul primar răspunde și spune că nu vor fi dalate deoarece în cazul unei inundații vor fi probleme majore pentru cetățenii care locuiesc în josul străzilor. Domnul primar mai adaugă faptul că se fac pregătiri pentru a preîntâmpina o posibilă inundație și în acest sens se lucrează la o pompă de debit mare.

Nemaifiind alte probleme de discutat, d-nul președinte de ședință declară închise lucrările sesiunii, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚA,
Consilier local
Dobre Ion**



**CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar,
Radu Nina**